

春季指南

高招咨询6月25日启幕

现场、网络、电话三类咨询服务考生

本报讯(记者 王红)昨日,省招办发... 为方便考生和家长,全省2014年高招咨询6月25日启幕...

网上咨询设河南专区

根据我省网上填报志愿的工作安排,今年我省高招网上咨询及电话咨询时间确定为6月25日至29日...

咨询热线号码为13733880505,工作期间,省、市、县招生办参加电话咨询的手机号码均挂在该总机上。

网上咨询将通过教育部“阳光高考信息平台”(http://gaokao.chsi.com.cn)或http://gaokao.chsi.cn为广大考生提供咨询服务...

现场咨询只设两个

经河南省教育厅批准,河南省招生办今年继续在郑州举办2014年普通高招现场咨询活动,时间为6月25日~26日...

河南农业大学在文化路校区(郑州市文化路95号)举办高招咨询活动,活动期间,将邀请在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校参加咨询...

技学院在南校区(郑州市紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米)举办高招咨询活动...

省招生办表示,只有在河南农业大学、黄河科技学院两所高校举办的2014年普通高招现场咨询活动是经我省教育部门委托承办的...

本报讯(记者 王红)昨日,河南财经政法大学、河南科技大学分别公布2014年高招招生计划...

河南财大新增7个合作办学专业

2014年高招,河南财经政法大学普通本科计划招生8530人。其中,普通本科计划6660人,少数民族本科预科计划200人,专科计划1470人...

据学校招生办负责人介绍,普通本科计划中含国家定向扶贫计划100人、地方农村专项计划31人...

河南财大河南科技大学本专科计划招生1.8万

今年,该校新增4个普通本科招生专业,分别为金融工程、贸易经济、秘书学、信用管理。此外,今年河南财经政法大学新增各类合作办学7个...

大学本科课程)。

河南科技大学一本新增5个“卓越工程师”专业

今年,河南科技大学计划面向全国30个省(自治区、直辖市)招收普通本、专科学生9770人,其中,普通本科计划招生8775人、专升本395人、普通专科600人。

据介绍,今年该校在河南省内投放了7319个招生计划,是在豫招生批次较全、招生人数和专业较多的高校之一。

实行按类招生,新增生物制药(在生物工程类中)、知识产权(在法学类中)、动画3个本科专业。

另外,该校今年新增机械设计制造及其自动化、车辆工程、自动化、材料成型及控制工程、金属材料工程等5个专业,面向河南在本科一批中招收“卓越工程师”,每个专业计划招生30人...

该校今年面向河南招收国家扶贫专项计划本科学士80人,包括食品科学与工程专业30人,化学工程与工艺25人,电气工程及其自动化25人...

提升理论素养文化水平 领导干部大讲堂昨开讲

本报讯(记者 刘伟平)为有效提升全市领导干部的理论素养和文化水平,昨日下午,由市委组织部、市财政局联合举办的“领导干部大讲堂”第一期报告会开讲。

报告会上,贾康结合财政工作实际,回顾了1994年分税制改革的里程碑意义和历史性贡献,重点解读了《中共中央关于全面深化改革

若干重大问题的决定》中关于深化财税体制改革方面的内容。听取报告的人员纷纷表示,报告内容丰富多彩,观点新颖,重点突出,政策性强,加深了对十八届三中全会精神的认识和理解。

今年,我市拟举办3~5期“领导干部大讲堂”报告会,每期报告会分别邀请知名专家教授,对重点领域和工作要点进行详细解读。

我市新增10家专业技术人员继续教育基地

本报讯 日前,市人力资源和社会保障局在市人才交流服务中心组织召开“全市专业技术人员继续教育基地授牌仪式暨继续教育信息管理系统培训会”。

我市根据国家和省的要求,于2012年底启动了专业技术人员继续教育教育工作,出台了多个配套文件,对全市的专业技术人员继续教育工作进行了部署...

植物园里观生物多样性



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王霞)昨日是国际生物多样性日,郑州植物园开展了一系列植物科普活动,吸引市民认识植物、了解植物并保护生物多样性。

科普讲解员向小学生展示了观赏向日葵、食用向日葵、食用向日葵种子50余种,并使用培养皿展示向日葵种子的发芽过程。

昨日,郑州植物园还组织了高校科志愿开展植物二维码挂牌的悬挂活动。今后,游客可通过扫描植物二维码上的二维码了解植物的生长习性、养护管理、文化内涵。

快乐做慈善 爱心满绿城 慈善周周行——走访慈善志愿者工作站 第143期

他们一路骑行 把郑州慈善带到全国各地

本报记者 李娜 实习生 李阳 文/图

骑着自行车做慈善

在郑州市京广路保全街附近,有一家出售自行车的店铺,从外面看来,这里并没有什么不同,可是走进之后,每个人都会被一根贴满了照片的柱子吸引,照片上是一张张笑脸,是不同人在全国各地不同景点的合影——这里,就是“龙行天下慈善志愿者工作站”的所在地。

牛国平便是这个慈善志愿者工作站的负责人。“我个人比较喜欢骑行,后来就组织了一些志同道合的人一起骑行,慢慢地,我们的队伍就达到了1500多人。再后来,我们和郑州慈善总会联系上,在慈善总会的指导下,我们将骑行和慈善文化宣传、做慈善结合在一起。现在我们团队每个人都是慈善志愿者。”

把郑州慈善带到全国各地 在“龙行天下慈善志愿者工作站”,乐于做慈善的志愿者非常多: “去年7月份,我们骑着自行车去青海,在郑州就买了两箱的学习用品和各种文具,到了青海,联系了当地一所贫困小学,把我们买的物品送给了那里的孩子们。”

屡见不鲜。 “我们在郑州慈善总会的指导下,目前正和几所贫困小学、敬老院联系。做慈善、快乐生活。”牛国平说。

联合更多NGO 推动慈善工作

“‘龙行天下’本身是NGO(非营利性社会组织),和慈善总会联系后,我们共同开展了很多慈善活动和项目,将来,这也会是我们不断扩大慈善力量的一个方向。郑州慈善总会相关负责人介绍。 据了解,郑州慈善总会已与我市近50家NGO建立了长期的友好合作伙伴关系。其中,郑州市金水区彩虹社会工作服务中心与金翅公益联盟是两家较早与总会建立合作关系并长期合作的NGO。 2014年5月,金翅公益联盟承接郑州慈善总会“传递温暖 呵护夕阳”大学生志愿担任养老护理员项目高校联动选拔大赛的组织实施工作,在郑州市各高校反响热烈。 郑州市金水区彩虹社会工作服务中心同样是我市NGO组织的佼佼者。2013年,郑州慈善总会定向资助郑州市金水区彩虹社会工作服务中心运作执行了“关爱贫困学子·相伴健康成长”之“阳光家园”——关爱留守流动儿童慈善项目。



龙行天下慈善志愿者队伍代表

温馨提醒

“郑州慈善总会2014‘传递温暖 呵护夕阳’大学生担任养老护理员慈善项目高校联动选拔大赛”自开展以来得到了省内30余所高校学生的广泛关注与积极参与。截至5月21日,活动已有近千名报名,报名截止日期为5月23日24点,望广大学子抓紧时间报名。复赛将于5月24日-28日,分别在以下5所高校进行:河南司法警官职业学院、河南艺术职业学院、郑州大学、河南农业大学、郑州市卫生学校。具体时间、地点请登录郑州慈善总会官网www.zzcf.cn及新浪官方微博查询。

不知道从什么时候开始,“骑行”成了一种流行的休闲方式,既锻炼身体,又可以随时停下欣赏沿途风光。而在郑州,有这么一个特殊的骑行组织,他们不仅骑行到全国各地,更是将“郑州慈善”传播向了各地、将“郑州好心人”做到了全国各地。 他们是一支由1500多人组成的爱心骑行队伍,更重要的是,他们还是一支慈善志愿者队伍。



郑州慈善总会 官方微信二维码